



信徒

祷告

The

Believer's

生活

Prayer

Life

慕安得烈 / 著
Andrew Murray

汪纯懿 / 译



第二部

內室的经历

第十四章

进入内室祷告的要诀



在退修会中，有一位弟兄很认真地承认自己对祷告生活的疏忽，但后来因蒙主开启他的心灵，得以看见神实在预备了恩典来成就祂向我们所要求的一切。这位弟兄要求我们给他一些建议，作为在内室里最有效的祷告方法。当时因为没有机会答复他。也许以下的一些建议会对大家有所帮助。

一、进入内室，你首先要感谢神，为着祂难以言喻的爱感动你来到祂的面前，与祂自由的交谈而感谢。如果你的心是冰冷死寂的，要记住，信仰并不凭感觉而是先牵涉到意志。用你的心仰望神，为自己拥有神的眷顾与祝福而感谢。藉着这种信心的表现，你不但是在敬拜神，且能脱离自己的思想而归向神。其次，你要想到主耶稣荣耀的恩典；祂乐意教导你祷告，也必会使你有操练祷告的意愿。你还要多想到圣灵；神特地将祂放在你心里，使你能呼叫“阿爸，父”，且在你祷告的软弱上帮助你。每天这样的花上五分钟，将使你的信心刚强起来。容我再说一次——先开始感谢赞美神，因祂为你所预备的内室以及将赐福给你的应许感谢祂。

二、为着祷告能进入情况，你必须存着祷告的心来读经。许多人对灵修时间不感兴趣，最大的原因乃是人们不知道怎样祷告。他们很快地用尽了所有的祷告词，就不知道还要再说些什么了。因为他们不明白祷告并非自言自语，单方面在那里述说一些事而已。祷告乃是双方的交谈。在祷告中，神的儿女留意听天父说的话，并且回应祂，然后再向祂提出自己的要求。

你可以先读几节圣经，暂时不去理会那些难解的经文，你可以事后再去思想它。但是要把你明白的经文应用在自己身上，并求天父使祂的话在你的心里成为亮光与能力。这样，藉着天父向你所说的话，你就可以有足够的祷告资料；你也能把你的需要自由地告诉祂。如此持之以恒地操练，你逗留在内室的时间就会延长，它不会成为你每天叹息和挣扎的地方，反而成为你与天父有活泼交通的地方。以祈祷的心情来读经，对有力的祷告生活是非常重要的。

三、当你能这样把神的话领受到心里以后，你就可以开始祷告。千万不要操之过急或不加思索的祷告，好像你很会祷告似的。靠我们自己的力量来祷告是不能带来祝福的。要在神面前安静且恭敬地花时间来献上自己。默想神的伟大、圣洁和慈爱。细想你要向祂求些什么。不要以每天说重复的话为满足。世上没有一个孩子会日复一日的向他父亲重复说话的。

你每天与天父所说的话要按当天需要的情形。不论是从你读经而来的，或是为满足你心灵的需要而求的。你的祷告都一定要具体、清楚而明

确，以至当你从内室出来时，你能很有把握地说：“我知道我向天父求的是什么，我期待着祂的应允。”有时将你所需要祷告的事项写下来，也不失为一良策。

四、以上所提到的都是与个人需要有关的祷告。有时，我们也会为了帮助别人的需要而祷告。内室祷告之所以不能带给你更多的喜乐与福分，最大原因乃是人都太自私。自私是祷告的死因。

所以祷告时，要记念你的家人；你的会众和他们的利益；你的周围亲友们以及你所属的教会。要扩大你的心胸，多关心宣教事工以及世界各地的教会。作为一个代祷者，你就会初次经历到祷告的福气。你也会发觉神怎样使用你，藉着你的祷告来与他人同享祂的祝福。当你明白这种代祷的功效时，你的生命将更有意义。你更会发现除了藉祷告以外，神不会用其他方式来成全其事的。

一个孩子可以向其父亲索取面包。但一个成年的儿子就会与父亲谈论他的事业以及以后的计划。神软弱的儿女只会为自己求，而一个在基督里成长的儿女，却懂得怎样与父神谈到天国的事。有时写下你所要代祷之人的名字——你的牧师、其他的传道人以及与你有关的各种宣教事工。这样，你的内室就会成为父神慈爱与喜乐的福地。它要成为世上最蒙福的地方。这是令人难以置信的真理，然而也是简单的真理，神要使内室成为“伯特利”，就是祂的使者在那里上去下来的地方，也就是你可以呼喊说：“以耶和華為我的神”的所在地。同时，神也会将它变成“毗努伊勒”，你将如同那位曾与天使较力而胜了，结果得见神面的王子——以色列。

列一样。

五、请记住内室与外界之间要有密切的联系。我们应整天维持着在内室祷告的心态。内室的目的是使我们与神联合，以致时时有神的同在。罪、无知、体贴肉体或顺服世界都会使我们不宜于过祷告生活，且会使我们心灵蒙受乌云的遮蔽。如果你已是跌倒的基督徒，先回到你的内室，求主耶稣的宝血来洁净你的罪，直到认罪悔改以及弃绝你的罪才罢休。让主耶稣的宝血使你得着新的自由来亲近神。你的内室生命之根不仅要深入你的魂与体内，同时也要在日常生活中显现出来。让你在密室内所祷告要“信服”真道的心态能不断地管理着你。内室是要使人与神连在一起，从神那里得到能力，使他能单单为神而活。感谢神为我们预备内室，也要为神——在那里为我们所预备蒙福的生命，供我们去经历、去享受而感恩。

第十五章 肯花时间



在世界被造以前，时间并不存在。神活在永恒里是人很难了解的事。随着世界的被造，就开始有了时间，而且每一事物受时间的支配。神将一切生物放在缓慢成长的规律下。请想一想一个孩子的身体和思想达到成人阶段要花多少时间。无论在学习、智慧、事业、手艺以及政治上，凡事都要靠忍耐与恒心，凡事都需要时间。

人生的信仰也是如此，若不花时间，我们就不可能与一位圣洁的神交谈；天与地之间也不可能有交通；不花时间就没有能力使别人的灵魂得救。正如一个孩子需要每日的饮食和学习，恩典的生命也完全有赖于人们乐意花时间使其成长。

神差派传道人教导并帮助信徒们拨出时间，且正当地使用时间来维持自己属灵的生命。除非传道人自己有活泼的祷告生命，他不能教导别人。他最神圣的呼召不是讲道、谈道、也不是探访，乃是每天培养神的生命，将主所教导他的，及在祂里面成就的工作见证给人。

主耶稣不就是这样吗？祂既无丝毫的罪要承认，为什么还要整夜祷告神呢？因为属神的生命必须藉着与父神有亲密的关系才能坚强起来。祂乐意将花时间与神交通所得来的生命，与我们分享。

哦，巴不得每一个事奉神的人都能明白，自己从神那里得来的时间是为了用来等候神的！神要你用最早与最好的时间来与祂交通。没有这种操练，你的讲道与工作就会缺乏能力。在地上，我可用时间来换取金钱或学识，事奉神的人却要用时间来换取神的能力，及从天上来的属天福分。只有如此，他才能成为一个属神的人。也只有这样，他的讲道才能见证圣灵和能力。

第十六章

保罗的榜样



“你们该效法我，像我效法基督一样。”(林前11: 1)

一、保罗是一个为他的会众多多祷告的传道人。让我们虔诚地、安静地来读他的教导，好使我们可以听到圣灵的声音。

“我们昼夜切切的祈求，要……补满你们信心的不足……又愿主叫你们彼此相爱的心并爱众人的心都能增长、充足……好使你们……在我们父神面前，心里坚固，成为圣洁，无可责备。”(帖前3: 10-13)

“愿赐平安的神，亲自使你们全然成圣。”(帖前5: 23)

这些经文真是默想的美福！

“但愿我们主耶稣基督，和那爱我们、开恩将永远的安慰并美好的盼望赐给我们的父神，安慰你们的心，并且在一切善行善言上坚固你们！”(帖后2: 16-17)

“……用心灵所事奉的神，可以见证我怎样不住的提到你们，在祷告之间常常恳求……要把些属灵的恩赐分给你们，使你们可以坚固。”(罗1: 9-11)

“弟兄们，我心里所愿的，向神所求的，是要以色列人得救。”(罗10: 1)

“就为你们不住地感谢神，祷告的时候常提到你们。求我们主耶稣基督的神……将那赐人智慧和启示的灵赏给你们，使你们真知道他……使你们知道他的恩召有何等指望……并知道他向我们这信的人所显的能力，是何等浩大。”(弗1: 16-19)

“因此，我在父面前屈膝……求他……藉着他的灵，叫你们心里的力量刚强起来；使基督因你们的信住在你们心里，叫你们的爱心有根有基……便叫神一切所充满的充满了你们。”(弗3: 14-19)

“每逢为你们众人祈求的时候，常是欢欢喜喜的祈求……我所祷告的，就是要你们的爱心在知识和各样见识上多而又多，使你们能分别是非，作诚实无过的人……并靠着耶稣基督结满了仁义的果子……”(腓1: 4, 9-11)

“我的神必照他荣耀的丰富，在基督耶稣里，使你们一切所需用的都充足。”(腓4: 19)

“……我们……为你们不住的祷告祈求，愿你们在一切属灵的智慧、悟性上，满心知道神的旨意。好叫你们行事为人对得起主……照他荣耀的权能，得以在各样的力上加力……”(西1: 9-11)

“我愿意你们晓得，我为你们……并一切没有与我亲自见面的人，是何等的尽心竭力，要叫他们的心得安慰，因爱心互相联络……”(西2: 1-2)

这些经文是在内室灵修的好资料！它教导我们不停的祷告是保罗在福音圣工上一大事奉。我们看到他在服事上为自己树立了很高的属灵指标，以温柔与舍己的爱，不断的想念教会及他们的需要。求神带领我们每个人及一切传神信息的人也能如此坚强而自然的流出这样的一个祷告生命来。如果我们愿意让圣灵带领我们，要长成到以使徒那样的生命作为我们的榜样，我们就必须反复地读这些话。

二、保罗是请求他的会众多多祷告的一位传道人，让我们继续以祷告的心，来读以下的经文：

“弟兄们，我藉着我们主耶稣基督，又藉着圣灵的爱，劝你们与我一同竭力，为我祈求神，叫我脱离在犹太不顺从的人……”(罗15: 30-31)

“……叫我们不靠自己，只靠叫死人复活的神……他将来还要救我们。你们以祈祷帮助我们……”(林后1: 9-11)

“靠着圣灵随时多方祷告祈求，并要在此儆醒不倦，为众圣徒祈求。也为我祈求，使我得着口才，能以放胆，开口讲明福音的奥秘……并使我照着当尽的本分，放胆讲论。”(弗6: 18-20)

“因为我知道，这事藉着你们的祈祷，和耶稣基督之灵的帮助，终必叫我得救。”(腓1: 19)

“你们要恒切祷告，在此儆醒、感恩；也要为我们祷告，求神给我们开传道的门，能以讲基督的奥秘……叫我按着所该说的话……”（西4: 2-4）

“弟兄们，我还有话说：请你们为我们祷告，好叫主的道理快快行开，得着荣耀，正如在你们中间一样。”（帖后3: 1）

保罗对于基督身体的合一，肢体彼此间的联络，是有何等深的见识！当我们让圣灵在里面有能力地做工时，祂就会将这些真理启示我们，使我们也会有这样的见识。保罗在罗马、哥林多、以弗所、歌罗西以及腓立比各地，藉着许多信徒的祷告，他们的祷告不但蒙神垂听，而且也带有神能力，使我们看到在那些基督徒之中，他们属灵的能力有何等荣耀的一面！对于所有事奉神的人而言，他们需要了解他们自己，对于肢体的合一到底看重多少，在训练信徒成为代祷的人到底有多努力，以及他们确实明白保罗之所以有那样的信心，乃是因为他自己是那么迫切地为他的会众祷告，这些都是传道人要学的功课！让我们一起学这个功课，求神使事奉祂的人和会众一同在祷告的恩典中有长进，好使他们整个的事奉与生命能见证出祷告的灵在管理着他们。这样，我们才会坚信，神因祂选民昼夜不住的向祂求，而要为祂的百姓伸冤。